
MUĞLA SITKI KOÇMAN ÜNİVERSİTESİ 

SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ / ANTRENÖRLÜK EĞİTİMİ BÖLÜMÜ 

2023-2024 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI BAHAR YARIYILI  

DERS VE DERS SORUMLUSU DEĞERLENDİRME ANKETİ SONUÇ RAPORU 

Fakültemiz kalite güvencesi kapsamında bölümümüz öğrencilerinin 2023-2024 Eğitim-

Öğretim yılı bahar yarıyılı zorunlu dersleri ve ders sorumlularına ilişkin görüşlerini almak 

amacıyla birim kalite komisyonu tarafından hazırlanan ders ve ders sorumlusu değerlendirme 

anketi, bölümdeki tüm öğrencilere ulaştırılmıştır. Uygulanan anketten elde edilen sonuçlara ait 

bilgiler aşağıda tablolar halinde sunulmuştur. 

Tablo 1. Spor Masajı 1. Sınıf 

Tablo 2. Spor Fizyolojisi 1. Sınıf 

Tablo 3. Genel Cimnastik 1. Sınıf 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%100 - - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %100 - - 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %100 - - 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%100 - - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %100 - - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%100 - - 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%92,9 - %7,1 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %85,7 - %14,3 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %92,9 - %7,1 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%92,9 - %7,1 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %100 - - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%100 - - 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%86,7 - %13,3 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %73,3 - %26,7 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %66,7 %13,3 %20 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%80 %6,7 %13,3 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %93,3 - %6,7 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%86,7 %6,7 %6,7 



Tablo 4. Sporda Yetenek Seçimi ve İlkeleri 1. Sınıf 

Tablo 5. Yaşam Boyu Spor 1. Sınıf 

Tablo 6. Fiziksel Uygunluk 2. Sınıf 

Tablo 7. Yüzme 2.Sınıf 

 

 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%72,7 - %27,3 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %72,7 %9,1 %18,2 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %90,9 %9,1 - 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%81,8 - %18,2 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %100 - - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%72,7 - %27,3 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%92,3 - %7,7 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %61,5 - %38,5 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %92,3 - %7,7 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%100 - - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %92,3 - %7,7 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%92,3 - %7,7 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%83,3 %16,7 - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %83,3 %16,7 - 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %83,3 - %16,7 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%83,3 - %16,7 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %83,3 - %16,7 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%83,3 %16,7 - 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%100 - - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %100 - - 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %100 - - 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%100 - - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %100 - - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%100 - - 



Tablo 8. Antrenman Bilgisi II 2. Sınıf 

 

Tablo 9. Spor Sosyolojisi 2. Sınıf  

Tablo 10. Antrenörlükte İletişim Becerileri 3. Sınıf 

Tablo 11. Bilimsel Araştırma Teknikleri 3. Sınıf 

 

 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%85,7 %14,3 - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %71,4 %14,3 %14,3 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %85,7 %14,3 - 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%85,7 %14,3 - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %85,7 %14,3 - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%85,7 %14,3 - 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%100 - - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %100 - - 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %100 - - 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%100 - - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %100 - - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%100 - - 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%90 %10 - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %80 %20 - 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %80 %10 %10 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%100 - - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %100 - - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%100 - - 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%90 %10 - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %80 %10 %10 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %80 - %20 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%90 %10 - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %90 - %10 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%90 - %10 



Tablo 12. Kondisyon Antrenmanı ve Yöntemleri 3. Sınıf 

Tablo 13. Sporda Beceri Öğrenimi 3. Sınıf 

Tablo 14. Sporda Teknik, Taktik ve Öğretim Yöntemleri 4. Sınıf 

Tablo 15. Uzmanlık Dalı Antrenörlük Uygulamaları II 4. Sınıf 

 

 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%90 %10 - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %80 %20 - 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %80 %10 %10 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%100 - - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %100 - - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%100 - - 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%100 - - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %45,5 %45,5 %9,1 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %81,8 %9,1 %9,1 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%90,9 - %9,1 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %90,9 - %9,1 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%72,7 %9,1 %18,2 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%100 - - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %100 - - 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %100 - - 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%100 - - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %100 - - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%100 - - 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%100 - - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %100 - - 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %100 - - 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%100 - - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %100 - - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%100 - - 



Tablo 16. Sporda Yönetim ve Organizasyon 4. Sınıf 

SONUÇ 

Spor Bilimleri Fakültesi Antrenörlük Eğitimi Bölümünde öğrenim gören öğrencilerin 

uygulanan anket sonucunda, 2023-2024 Eğitim-Öğretim yılı bahar yarıyılında gerçekleştirilen 

derslere ve ders sorumlularına ilişkin genel anlamda olumlu düşüncelere sahip oldukları 

belirlenmiştir. Anketten elde edilen verilere göre bazı maddelerdeki memnuniyet oranının 

kısmen düşük olduğu da gözlemlenmiştir. 

Anket sonucuna göre belirlenen eksikliklerin giderilmesi ve öğrencilerin memnuniyet 

oranlarının daha da artırılması hususları değerlendirilmek üzere kalite komisyonu tarafından 

faaliyet raporuna alınıp takip edilecektir. 

Sorular Evet Hayır Kısmen 

Dönem başında ders bilgi paketi (ders içeriği, dersin kaynağı ve 

değerlendirme) hakkında yeterli bilgi verildi. 
%100 - - 

Dersin işlenişi ilgi çekiciydi. %100 - - 

Bu dersin mesleki gelişimime katkı sağladığını düşünüyorum %100 - - 

Bu dersin ölçme ve değerlendirme yöntemleri (sınav, ödev, proje, 

portfolyo vb.) anlaşılabilir ve dersin içeriğiyle uyumluydu. 
%100 - - 

Dersteki başarımın objektif olarak değerlendirildiğine inanıyorum. %100 - - 

Ara sınava (vize) ait yeterli geri bildirim sağlandı (soruların 

cevaplanması ve alınan puanın değerlendirilmesi). 
%100 - - 


